

HP 39.62 cm (15.6") Spectrum Sleeve (Ladies edition)



A HP Spectrum 15,6 hüvelykes tokkal stílusos és egyedi védelmet biztosíthat a legfeljebb 15,6 hüvelyk képátlójú kijelzők számára. A szív mintás, karcsú kialakítás kifinomult eleganciát sugároz. Hordozhatja kézben vagy hátizsákjába csúsztatva – laptopja mindenképpen meghálálja a gondoskodást.



- A formatervezett tartó teljes körű védelmet nyújt a sérülések és karcolások ellen.
- A tartó teljes hosszán belül végighúzódnó párnázott védőréteg tompítja a mindennapokkal járó ütések és a kopást. A tartós vászon külső megbízható védelmet nyújt az időjárás viszontagságai ellen.
- A sima velúr belső puha védelmet biztosít, és megóvjaa a laptop vagy a táblagép külsejét a karcolásoktól.
- Időjárásálló külső borítás.
- Önjavító cipzár elegáns húzófüllel.

HP 39.62 cm (15.6") Spectrum Sleeve (Ladies edition)



Kompatibilitás	A legtöbb, akár 15,6 hüvelyk méretű laptophoz.
Méret	Kicsomagolva: 415 x 282 x 25 mm Tok- vagy gyűjtőkarton-mennyiség: 20 Csomagok száma raklapszintenként: 6 Szintek száma a raklapon: 4 Raklaponkénti mennyiség: 480 Csomagolva: 325 x 415 x 30 mm
Súly	Kicsomagolva: 0,25 kg Csomagolva: 0,32 kg
Jótállás	Megbízható jótállás: Az egyéves HP normál jótállás és az online támogatás mellett nyugodtan alhat. ¹
További információ	Termékszám: 1AT98AA #ABB UPC/EAN-kód: 190781080848
Gyártó ország	Kína
A doboz tartalma	Tartó

¹ A HP egyéves korlátozott jótállást kínál online támogatással. Internet-hozzáférést igényel, amely nem képezi a termék részét. A részletekkel kapcsolatban forduljon a HP ügyféltámogatási központjához, vagy látogasson el a www.hp.com/go/orderdocuments webhelyre. A termék az ábrán láthatótól eltérhet.

A képen látható termék csak illusztráció. © Copyright HP Development Company, L.P., 2016. Az itt szereplő információk előzetes értesítés nélkül változhatnak. A HP termékeire és szolgáltatásaira kizárólag az adott termékhez, illetve szolgáltatáshoz mellékelt, írásban rögzített jótállási nyilatkozatban vállalt jótállás érvényes. A dokumentumban foglaltak nem jelentenek semmiféle további jótállást. A HP nem vállal felelősséget a jelen dokumentumban szereplő esetleges technikai vagy szerkesztési hibákért és hiányosságokért.